
 

問１８ なぜ、そう思いますか。次の中から一つお選びください。 
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年　齢　別
２０歳代 89人 37.1% 12.4% 38.2% 12.4% 0.0%
３０歳代 211人 26.1% 15.2% 46.4% 12.3% 0.0%
４０歳代 182人 29.7% 11.0% 39.6% 19.2% 0.5%
５０歳代 115人 33.0% 14.8% 36.5% 14.8% 0.9%
６０歳代 86人 22.1% 10.5% 41.9% 25.6% 0.0%
７０歳代以上 32人 21.9% 6.3% 53.1% 18.8% 0.0%
地域ブロック別
北海道 51人 17.6% 7.8% 60.8% 13.7% 0.0%
東北 66人 7.6% 13.6% 63.6% 15.2% 0.0%
関東 174人 45.4% 11.5% 27.0% 15.5% 0.6%
北陸 50人 8.0% 20.0% 50.0% 22.0% 0.0%
中部 83人 30.1% 9.6% 43.4% 16.9% 0.0%
近畿 106人 43.4% 9.4% 31.1% 15.1% 0.9%
中国 60人 11.7% 20.0% 55.0% 13.3% 0.0%
四国 47人 10.6% 19.1% 51.1% 19.1% 0.0%
九州 78人 33.3% 11.5% 35.9% 19.2% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 70人 24.3% 10.0% 41.4% 24.3% 0.0%
管理・専門技術職 140人 36.4% 12.9% 28.6% 21.4% 0.7%
事務職 128人 36.7% 10.9% 38.3% 13.3% 0.8%
販売・サービス・労務職 91人 29.7% 13.2% 44.0% 13.2% 0.0%
主婦 188人 22.9% 16.0% 50.0% 11.2% 0.0%
無職 98人 21.4% 10.2% 48.0% 20.4% 0.0%
合　計 715人 28.8% 12.7% 41.8% 16.4% 0.3%  
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都市に居住・勤務してお
り、そのように実感するた
め

都市に居住・勤務していな
いが、居住・勤務している
人がそのように言っている
ので
テレビや新聞でそのように
報道されているから

これまでに見た調査デー
タ等から客観的にはんだ
んできるから

無回答

 


